

वन्देमातरम्



जय भारत



जय हिन्द



मेरा राजस्थान, मेरा अभिमान

अभिनव लोकतंत्र पार्टी

जयवीर सिंह चौहान
संरक्षकराजस्थान के चुनाव में, राजस्थान के स्वाभिमान में
हम लड़ेंगे चुनाव, हम जीतेंगे चुनाव

आप सभी ससम्मान सादर आमंत्रित है।

लोकप्रिय, संघर्षशील, राष्ट्रवादी,
युवा नेतृत्व के पुरोधा

चुनाव चिन्ह



बांसुरी

विजय कौशिक

(अशोक जी)

को अभिनव लोकतंत्र पार्टी

के

राष्ट्रीय अध्यक्ष

(कार्यवाहक)

बनने पर

हृदयक बुधई

एवं

शुभकामनायें



TNU



महिला सुरक्षा: महिला अत्याचार के खिलाफ कठोर नीति का निर्माण करना



भ्रष्टाचार नियंत्रण: भ्रष्टाचारियों के खिलाफ कठोर कानून को लागू करना।



रोजगार सम्मान: बेरोजगार युवा के लिए नौकरी व रोजगार के सुअवसर उपलब्ध करना व नई नीति का निर्माण करना।



किसान कल्याण: किसानों के लिए उचित मूल्य पर खरीद की विशेष व्यवस्था एवं अन्नदाता योजना के तहत किसानों की समस्याओं का तुरंत निवारण।



धार्मिक सुरक्षा: सनातनी साथियों, धर्मगुरुओं, संतों, और धार्मिक स्थलों की सुरक्षा के लिए विशेष कानून लागू करना।



व्यापार समर्थन: व्यापारी भाइयों के लिए विशेष कानून और पेंशन योजना को लागू करना, और महंगाई को नियंत्रित करने के लिए विशेष योजना बनाना।



शिक्षा सुधार: 8वीं कक्षा तक सभी संस्थाओं में शिक्षा निःशुल्क करने की योजना बनाना व प्रतियोगी परीक्षाओं की फीस को भी निःशुल्क करना।



प्राइवेट व्हीकल टोल फ्री राजस्थान: सभी प्राइवेट व्हीकल को समस्त राजस्थान के रजिस्टर्ड पर टोल फ्री करना।



कृषि प्रधान राजस्थान: राजस्थान के समस्त प्रमुख जलाशयों को भरने हेतु नहर जोड़ो योजना के तहत कार्य कराना।

मिस्ड कॉल नम्बर: 8003170477

राष्ट्रीय सहकार्यालय: B-32, सेठी कॉलोनी, जयपुर | सम्पर्क: 9461701000, 7240613574

निवेदक: लाखन सिंह, प्रहलाद कुमार, जनक सिंह, शैलजा सिकरवार, रूकमणी मीणा, जगदीश नाराणिया, डॉ. असीम वर्मा, संजीव गुप्ता

मस्ती भरे रंग-गरबा के संग: म्यूजिकल नाइट को जयपुराइट्स ने किया एंजॉय प्ले बैक सिंगर अखिल की लाइव परफॉर्मेंस से गुलाबी हो गई शाम

बेधड़क.जयपुर। दुनिया, ख्वाब, तेरी कमी जैसे गाने जब सिंगर ने लाइव गाए तो गुलाबी सर्दी के बीच युवाओं के कदम खुद-ब-खुद थिरकने लगे। सभी ने अपने फेवरेट सिंगर को डांस, हूटिंग और तालियों से चीयरअप किया। ये लाइव नजारा जयपुर में महात्मा ज्योतिराव फुले यूनिवर्सिटी सोडाला कैम्पस में देखने को मिला, जहां प्लेबैक सिंगर अखिल ने परफॉर्म किया। 'मस्ती भरे रंग-गरबा के संग' डांडिया व हॉस्टल नाइट में हजारों युवाओं ने डांस और मस्ती की। यूनिवर्सिटी चैयरपर्सन निर्मल पंवार ने मां अम्बे की स्तुति कर कार्यक्रम की शुरुआत की।



फोटो: पंकज शर्मा



परम्परा भी हुई साकार

इस अवसर पर 'ओढ़नी ओढ़ू तो उड़-उड़ जाए, ढोलीड़ा ढोल बाजे रे, पंछीड़ा ओ पंछीड़ा, नगाड़े संग ढोल बाजे...' सरोखे बॉलीवुड गीतों पर रंग-बिरंगे गरबा परिधानों में स्टूडेंट्स और फैकल्टी मैम्बर्स ने डांडिया खनकार। साथ ही प्रसिद्ध पंजाबी सिंगर अखिल ने अपनी दुनिया और सुपने गीत सुनाए तो हर कोई नाच उठा। इस अवसर पर हॉस्टल नाइट में हॉस्टलर्स छात्राओं ने रंगारंग प्रस्तुति दी और दर्शकों को झूमने को मजबूर कर दिया।

चला गुजराती-मारवाड़ी प्यूजन

महोत्सव में गुजराती और मारवाड़ी कल्चर की जुगलबंदी देखने को मिली। हजारों युवाओं ने फैकल्टी के साथ राजस्थानी और गुजराती गीतों के प्यूजन पर डांडिया की खनक के साथ ताल से ताल मिलाई। सिंगर अखिल ने कई नगमें लाइव सुनाए, जिनको यूथ ने खूब चीयर किया। अखिल के साथ लय और ताल मिलाते हुए कार्यक्रम को फलक पर पहुंचा दिया। चैयरपर्सन निर्मल पंवार ने बताया कि कार्यक्रम में तीन सर्वश्रेष्ठ समूह को कैश प्राइज देकर सम्मानित किया गया।

दिवाली सेलिब्रेशन में लेडीज ने धारण किए अनोखे रूप



बेधड़क.जयपुर। लेडीज ने क्रिएटिविटी दिखाते हुए हेलोविन पार्टी को एंजॉय किया। किसी का मेकओवर खास था तो किसी ने ड्रेस में इन्वेंशन किया और पार्टी में सबसे अलग और खास बनकर आकर्षित किया। ये थी फिट बॉडी एंड सोल वुमन नेटवर्किंग फोरम की मैम्बर्स, जिन्होंने फेस्टिव मीट मनाया। पार्टी में मैम्बर्स को 2 टीमों में डिवाइड किया गया। क्वीन ऑफ हार्ट्स और हेलोवीन के अवतार वाली स्पूकी क्वीन्स नाम से बने ग्रुप में हर कोई स्पेशल करने के लिए आतुर था। हेलोवीन क्वीन की टीम वाले मैम्बर्स स्पूकी क्वीन या चुड़ैल के गेटअप में आए तो क्वीन ऑफ हार्ट्स टीम दिवाली थीम में सामने आए। फाउंडर मेधा गुप्ता ने बताया कि इस साल दिवाली और हेलोवीन साथ होने से अनोखी थीम पार्टी ऑर्गेनाइज की गई। इस दौरान कई मजेदार खेलों का आयोजन किया गया, जिसमें लेडीज ने क्रिएटिविटी दिखाई। साथ ही फन कार्ड एंड प्रैंक गेम्स के साथ साथ, नेटवर्किंग, म्यूजिक, थोमेटिक डांस पार्टी का लुक उठाया। जूही अहलवालिया, मेधा कोटवाला, साक्षी गोयल, विदिशा जैपुरिया, रोशनी सेजवानी, आदिति चौधरी, पूजा गुप्ता, अनुष्ठा महारवाल आदि पार्टी में शामिल हुईं।

जयपुर फिटनेस महोत्सव में पहुंचे पहलवानी के दीवाने



बेधड़क.जयपुर। जयपुर में फिटनेस के दीवाने बहुत हैं और बॉडी बिल्डिंग भी उनका पेशन है। ऐसी ही फिटनेस और पेशन शहर में देखने को मिली। मीका था अनूठे प्रोग्राम महाबड़ा फिटनेस महोत्सव का। मुख्य आयोजक गिरिराज सिंह और मुख्य सपोन्सर सुनील बवेजा ने बताया कि महोत्सव का आयोजन दशहरा मैदान में हो रहा है, जो 30 अक्टूबर तक जारी रहेगा। पहले दिन कई पहलवान महोत्सव में आए और फिटनेस का मैसेज दिया। उन्होंने बताया कि महोत्सव में विभिन्न फिटनेस प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएंगी जिनमें 15 बॉडी बिल्डिंग प्रतियोगिता, 11 डेडलिफ्ट चैम्पियनशिप, 9 आर्म वेरिफ्लिंग प्रतियोगिता और 10 बॉक्सिंग प्रतियोगिता शामिल हैं। कंधे से कंधा मिलाकर महिलाएं भी महोत्सव में शामिल हैं। महोत्सव में नेशनल सेलेब्रिटीयों द्वारा पोषण और फिटनेस सत्रों का आयोजन होगा, जिसमें वे अपने अनुभवों और ज्ञान को साझा करेंगे। 7000 से अधिक लोग महोत्सव में आएंगे, जिनके लिए व्यवस्था की गई है।

City इवेंट्स

शिविर में सेवाएं देने वाले शिक्षक सम्मान



बेधड़क.जयपुर। दिगंबर जैन महासमिति राजस्थान अंचल की ओर से मुनि जिनानन्दजी, सर्वानन्दजी व पूर्वानन्दजी महाराज के सानिध्य में दशलक्षण पर्व पर हुए सांस्कृतिक धार्मिक, सामाजिक व इंकारियों और ग्रीष्मकालीन धार्मिक शिक्षण शिविर में सेवाएं देने वालों का सम्मान किया गया। मानसरोवर आदिनाथ धवन मीरा मार्ग में हुए कार्यक्रम में अध्यक्ष अनिल जैन (आईपीएस रिटायर्ड) ने बताया कि राष्ट्रीय अध्यक्ष अशोक बड़जात्या को समारोह में विशेष रूप से आमंत्रित किया गया। महामंत्री महावीर जैन बाकलीवाल ने बताया कि राष्ट्रीय महामंत्री सुरेन्द्र कुमार जैन व मुदुला जैन ने दीप प्रज्वलित किया। चित्र अनावरण पदम, विजय जैन वेद, पुरस्कार वितरण सर्व अशोक विजय लक्ष्मी जैन बड़जात्या व सुरेश शशि सोगानी ने किया। महाराजजी का पाद प्रक्षालन अशोक बड़जात्या राष्ट्रीय अध्यक्ष व कमेटी के सदस्यों ने किया। कार्यक्रम संयोजक डॉ. णामोकार जैन ने बताया कि दौसा संभाग, मालपुरा, देवल, निवाई, टोक के साथ जयपुर से स्थित 47 मंदिरों में सांस्कृतिक धार्मिक सामाजिक व इंकारियों को श्रेष्ठता के आधार पर सम्मानित किया गया। ग्रीष्मकालीन धार्मिक शिक्षण शिविर मुख्य संयोजक डॉ. बीसी जैन ने बताया कि निस्वार्थ सेवाएं देने वाले 60 शिक्षकों का सम्मान किया गया।

महिला टीम ने संभाली रक्तदान शिविर की कमान डिजिटल कार्ड से रक्तदाताओं को डिजिटल क्रांति से जोड़ा



बेधड़क.जयपुर। सहसंयोजक प्रमित गुप्ता ने बताया कि यह संस्था का तीसरा कैंप युवाओं ने फेकल्टी के साथ राजस्थानी और गुजराती गीतों के प्यूजन पर डांडिया की खनक के साथ ताल से ताल मिलाई। सिंगर अखिल ने कई नगमें लाइव सुनाए, जिनको यूथ ने खूब चीयर किया। अखिल के साथ लय और ताल मिलाते हुए कार्यक्रम को फलक पर पहुंचा दिया। चैयरपर्सन निर्मल पंवार ने बताया कि कार्यक्रम में तीन सर्वश्रेष्ठ समूह को कैश प्राइज देकर सम्मानित किया गया।

कायस्थ कल्याण बोर्ड के गठन में योगदान पर सम्मान श्रीवास्तव को राजस्थान रतन और कायस्थ रत्न की उपाधि



बेधड़क.जयपुर। सर्व कायस्थ समाज राजस्थान की ओर से मानसरोवर स्थित मरुधर माथुर समाज के सामुदायिक केंद्र में राजस्थान चित्रगुप्त कायस्थ कल्याण बोर्ड के गठन में विशिष्ट योगदान देने के लिए धीरज श्रीवास्तव का सम्मान किया गया। उन्हें राजस्थान रतन व कायस्थ रत्न की उपाधि दी गई। कार्यक्रम आयोजक अरुण सक्सेना ने बताया कि राजस्थान कायस्थ समाज की विभिन्न संस्थाओं द्वारा 4 वर्षों से कायस्थ कल्याण बोर्ड की मांग की जा रही थी। साथ ही विभिन्न संस्थाओं ने अपने स्तर पर मुख्यमंत्री व क्षेत्रीय विधायकों, मंत्रियों व अनेक बोर्डों के अध्यक्षों को बोर्ड की मांग को लेकर ज्ञापन दिए गए थे। अखिल भारतीय कायस्थ महासभा सहित अनेक संस्थाओं ने मुख्यमंत्री व अन्य मंत्रियों को दिए गए ज्ञापन की कॉपी राजस्थान फाउंडेशन आयुक्त धीरज श्रीवास्तव को देकर अपील की थी कि मुख्यमंत्री से मिलकर कायस्थ बोर्ड के गठन के लिए समाज की भावनाओं से अवगत कराएं। श्रीवास्तव ने प्रयास कर मुख्यमंत्री से सहमति लेकर अखिल भारतीय कायस्थ महासभा द्वारा आयोजित राष्ट्रीय स्तर के प्रोग्राम मुन्शी प्रेमचंद साहित्य रत्न सम्मान समारोह में समाज को खुश खबर दी थी। शनिवार को राजस्थान के समाज की 35 संस्थाओं ने श्रीवास्तव को सम्मान देकर आभार प्रकट किया। इस मौके पर श्रीवास्तव ने कहा, कि यह राजस्थान कायस्थ समाज के सभी चित्रांशों व कायस्थ संस्थाओं की जीत है।

गरबा महोत्सव में मिलाई ताल



बेधड़क.जयपुर। मिलन विहार स्थित डी अफेक्ट स्कूल में शनिवार को गरबा महोत्सव का आयोजन किया गया। महोत्सव को लेकर छात्राओं में जबरदस्त उत्साह देखा गया। महोत्सव में स्कूल की छात्राएं पारंपरिक परिधान पहनकर डांडिया में उतरतीं। इस दौरान उन्होंने गरबा किया और डांडिया खनकार। कभी अपने जानकार के संग तो कभी किसी अन्य के साथ डी अफेक्ट स्कूल के संस्था निदेशक सरोज शर्मा, पूजा सैनी आदि व अन्य स्टाफ इस मौके पर मौजूद रहे।

स्थापना दिवस दी बैंक ऑफ बड़ौदा एम्प्लॉई यूनियन के गोल्डन जुबली फेस्ट का शुभारंभ

बेहतर सेवाओं का सम्मान पाकर भावुक हुए बैंककर्मी

बेधड़क.जयपुर। वर्षों तक मेहनत करने के बाद जब मंच पर सम्मान मिला तो कोई भावुक तो कोई रोमांचित नजर आया। साथियों ने उनका हासला तालियों से बढ़ाया। नजारा था दी बैंक ऑफ बड़ौदा एम्प्लॉई यूनियन की प्रदेश इकाई की स्थापना के दो दिवसीय गोल्डन जुबली समारोह के शुभारंभ का, जो महावीर स्कूल ऑडिटोरियम में आयोजित किया जा रहा है। समारोह में प्रदेश भर से 400 बैंककर्मियों सहित बैंक के अखिल भारतीय स्तर के उच्च अधिकारियों ने शिरकत की। समारोह में बैंक सेवा में उल्लेखनीय योगदान देने वालों को सम्मानित किया गया। अधिवेशन का उद्घाटन बैंक ऑफ बड़ौदा जयपुर अंचल के महाप्रबंधक व अंचल प्रमुख हर्षद कुमार सोलंकी ने किया। अध्यक्षता ओपी राठौर अध्यक्ष दी बैंक ऑफ बड़ौदा कर्मचारी यूनियन राजस्थान स्टेट ने की। सम्मान समारोह में बैंककर्मियों राकेश कुमार ने देश भक्ति गीत भरे देश की धरती सोना उगले गाया तो सभी उत्साहित नजर आए।



इनको मिला सम्मान यूनियन महासचिव विनिल सक्सेना ने बताया कि समारोह में 50 वर्षों में संगठन के लिए कार्य करने वाले महासचिवों केके जैन, दिलीप मखीजा, आदित्य कुलश्रेष्ठ, वीसी गुप्ता, ओपी त्रिपाठी और संगठन के वर्तमान महासचिव विनिल सक्सेना सहित बैंक कर्मियों वीसी गुप्ता, बीडी विजय, टीएन भार्गव, एसके सेठी, एससी पालीवाल और सुमन सागर मेहता का सम्मान किया गया। इस मौके पर कार्यक्रम संचालन बैंक के पूर्व कर्मी और प्रदेश के वरिष्ठ रंगकर्मी नरेंद्र अरोड़ा ने किया।

ये रहे मौजूद विशेष अतिथि मिलिंद नादकर्णी महासचिव ऑल इंडिया बैंक ऑफ बड़ौदा एम्प्लॉई फेडरेशन व पूर्व निदेशक बैंक ऑफ थे। अतिथियों में सुधांशु उप महाप्रबंधक व उप अंचल प्रमुख, संतोष बंसल उप महाप्रबंधक (ने.), बीएल मीना उप महाप्रबंधक (ने.) व दीपक कुमार सिंह सहायक महाप्रबंधक व क्षेत्रीय प्रमुख जयपुर क्षेत्र मौजूद रहे वहीं, बैंक ऑफ बड़ौदा राजस्थान अंचल के तथा यूनाइटेड फॉर्म ऑफ बैंक यूनियंस संगठक संगठनों के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

अधिवेशन आज समारोह के दूसरे दिन रविवार को सुबह 10:30 बजे से बैंककर्मियों का अधिवेशन आयोजित किया जाएगा। इसमें दी बैंक ऑफ बड़ौदा कर्मचारी यूनियन राजस्थान स्टेट के विभिन्न क्षेत्रों से 400 से ज्यादा पदाधिकारी, प्रतिनिधि, पर्यवेक्षक तथा संगठन सदस्यगण व अतिथि, विभिन्न शाखाओं में कार्यरत शाखा प्रबंधक और अंचल में कार्यरत कार्यपालकगण व अन्य राज्यों से आए संगठन के प्रतिनिधि मौजूद रहेंगे।

गाजा में घुसकर इजराइली सेना बरपा रही कहर

हमास पर सबसे बड़ा हमला... सर्वत्र तबाही का मंजर



एजेंसी | दीर अल-बलाह (गाजा पट्टी)

इजराइल की सेना ने शुक्रवार की रात को अब तक की सबसे बड़ी बमबारी गाजा पट्टी में की है। इजराइली सेना ने एक बयान जारी करके कहा कि यह बमबारी अभी भी जारी है और हमास के सैकड़ों ठिकानों को तबाह किया गया है। उन्होंने पहली बार स्वीकार किया कि इजराइल के सैनिक उत्तरी गाजा इलाके में घुस गए हैं। उन्होंने कहा कि इजराइल की सेना गाजा पट्टी में घुस गई है और अपने जमीनी अभियान को आगे बढ़ा रही है। इसमें सेना के इन्फैन्ट्री, आर्म्ड और इंजीनियरिंग यूनिट सभी शामिल हैं। इसके अलावा तोपों की मदद से हमास के ठिकानों पर जमकर बारूद बरसाया जा रहा है। फिलिस्तीनी गुटों का दावा है कि अब तक 7000 लोग इस हमले में मारे गए हैं। वहीं, गाजा एक सप्ताह से बिजली नहीं होने से अंधेरे में डूबा हुआ है। फलस्तीन के लोग भोजन और पेयजल की समस्या से भी जूझ रहे हैं। रिपोर्ट के मुताबिक इजराइली सेना के प्रवक्ता ने कहा कि सेना गाजा की जमीन पर मौजूद है और लड़ाई जारी है।

हर मिनट हो रहे कई विस्फोट

इजराइल के हमलों से गाजा की धरती लगातार दहल रही है। हर तरफ मलबा और बर्बादी साफ देखी जा सकती है। स्थानीय लोग दहशत में हैं और मरने वालों की संख्या लगातार बढ़ रही है। बताया जा रहा है कि इजराइल इतना बारूद बरसा रहा है कि हर मिनट कई विस्फोट हो रहे हैं। गाजा में हर तरफ धुआं उठता हुआ दिख रहा है। इजराइली सेना ने बताया कि शुक्रवार की रात को अब तक की सबसे बड़ी बमबारी की है।

23 लाख लोगों का दुनिया से संपर्क कटा

इजराइली सेना ने एंटी टैंक मिसाइलों के डर से गाजा के एक बड़े इलाके को खाली करा लिया है। इस बीच स्थानीय लोगों का कहना है कि इजराइल ने इतना भीषण हमला अब तक नहीं किया था। इजराइल ने गाजा पट्टी में इंटरनेट और संचार के अन्य माध्यम बंद कर दिए हैं, जिससे वहां रहने वाले 23 लाख लोगों का आपस में तथा बाहरी दुनिया से संपर्क कट गया है। संचार ठप होने से हमले में लोगों के मारे जाने और जमीनी कार्रवाई के बारे में कोई जानकारी नहीं मिल सकेगी। लोग सुरक्षित स्थानों की तलाश में पलायन कर रहे हैं।



इजराइल-हमास संघर्ष संबंधी प्रस्ताव पर मतदान वोटिंग से दूर रहा भारत

एजेंसी | संयुक्त राष्ट्र

इजराइल-हमास संघर्ष पर यूएनजीए में 'आम नागरिकों की सुरक्षा और कानूनी एवं मानवीय दायित्वों को कायम रखने' शीर्षक वाले जॉर्डन के मसौदा प्रस्ताव पर भारत मतदान से दूर रहा। इस प्रस्ताव में इजराइल-हमास युद्ध में तत्काल मानवीय संघर्ष-विराम और गाजा पट्टी में निर्बाध मानवीय पहुंच सुनिश्चित करने का आह्वान किया गया था।



भारत का स्पष्टीकरण

संयुक्त राष्ट्र की 193 सदस्यीय महासभा ने उस प्रस्ताव को अपनाया, जिसमें तत्काल, टिकाऊ और निरंतर मानवीय संघर्ष-विराम का आह्वान किया गया है, ताकि शत्रुता समाप्त हो सके। प्रस्ताव के पक्ष में 121 देशों ने मत किया, 44 सदस्य मतदान से दूर रहे और 14 सदस्यों ने इसके खिलाफ वोट दिया। प्रस्ताव में पूरी गाजा पट्टी में आम नागरिकों को

हम स्तब्ध और शर्मिदा: प्रियंका गांधी

विशेषज्ञों का कहना है कि भारत ने कनाडा के लिए संशोधन प्रस्ताव का खुलकर समर्थन किया था। इसमें हमास की जिम्मेदारी तय करने की बात कही, अलबत्ता, यह प्रस्ताव दो तिहाई बहुमत नहीं मिलने की वजह से पारित नहीं हो सका था। इससे पहले प्रियंका गांधी ने कहा था कि वह स्तब्ध और शर्मिदा हैं कि संयुक्त राष्ट्र महासभा में गाजा में संघर्ष-विराम का आह्वान करने वाले प्रस्ताव पर मतदान से भारत दूर रहा। कांग्रेस नेता ने कहा कि जब मानवता के हर कानून को ध्वस्त कर दिया गया है, तो ऐसे समय में अपना रुख तय नहीं करना और चुपचाप देखते रहना गलत है।

आवश्यक वस्तुओं और सेवाओं निबांध प्रावधान करने की का तत्काल, निरंतर, पर्याप्त और मांग की गई थी।

पाक: बम धमाके में दो सैनिकों की मौत

इस्लामाबाद। अफगानिस्तान की सीमा से लगे पाकिस्तानी इलाके में सड़क किनारे हुए एक बम विस्फोट में दो सैनिकों की जान चली गई जबकि रात भर चले सैन्य अभियान में एक आतंकी भी मारा गया। सेना ने शनिवार को बताया कि खैबर जिले की तिराह घाटी में शुक्रवार देर रात खुफिया जानकारी के आधार पर एक अभियान चलाया गया। अभियान में एक आतंकी मारा गया व दो घायल हो गए। जिन्हें पकड़ लिया गया।

मिस्र में भीषण सड़क दुर्घटना 32 लोगों की मौत, 63 अन्य घायल

एजेंसी | काहिरा

काहिरा और भूमध्यसागर शहर सिकन्दरिया को जोड़ने वाले राजमार्ग पर शनिवार को कई कारों के एक के पीछे एक टकराने से कम से कम 32 लोगों की मौत हो गई। देश के स्वास्थ्य मंत्रालय ने बताया कि काहिरा और अलेक्जेंड्रिया को जोड़ने वाले राजमार्ग पर शनिवार सुबह यह



हादसा हुआ। इस दुर्घटना में कम से कम 63 अन्य घायल हो गए। बयान के अनुसार इस दुर्घटना में एक यात्री बस और अन्य वाहन शामिल थे, साथ ही इस दौरान कुछ वाहनों में आम भी लग गई।

स्थानीय मीडिया की खबरों के मुताबिक सुबह के समय घना कोहर छाया हुआ था। हादसा उस समय हुआ जब एक बस ने सड़क किनारे खड़े वाहन को टक्कर मार दी। इसके बाद अन्य वाहन बस से टकरा गए। घायलों को अस्पताल पहुंचा दिया गया है। बस काहिरा जा रही थी। घटना के वीडियो सोशल मीडिया में वायरल हो रहे हैं।

NASA के टेलिस्कोप ने किया खुलासा

जूपिटर पर रहस्यमयी जेट स्ट्रीम

एजेंसी | वाशिंगटन

अमेरिकी स्पेस एजेंसी नासा ने पिछले कई वर्षों से अंतरिक्ष के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी देती रही है। इसी कड़ी में नासा के जेम्स वेब टेलिस्कोप ने जूपिटर के वातावरण में एक हाई-स्पीड जेट स्ट्रीम की हुरान करने वाली इमेज कैप्चर की है। इसकी चौड़ाई 4,800 किमी की है।

शेयर की एक अन्य हैरतअंगेज इमेज

इसके अलावा हाल ही में नासा ने अंटार्कटिक प्रायद्वीप पर मौजूद डिसेप्शन आइलैंड की हैरतअंगेज इमेज शेयर की थी। दुनिया में यह एकमात्र ऐसा स्थान है जहां जहाज एक सक्रिय ज्वालामुखी में सीधे जा सकते हैं। नासा ने इंस्टाग्राम पर शेयर की गई इस इमेज के कैप्शन में लिखा था, "समुद्र के नीचे पानी से घिरे डिसेप्शन आइलैंड की सैटलाइट इमेज। इस आइलैंड पर चट्टानें और पहाड़ हैं और कुछ चोटियों पर सफेद बर्फ है। इसके नीचे एक स्थान से जहाज सीधे आइलैंड के मध्य में जा सकते हैं।"



ह्यूसो ने कहा, "इस इमेज से हैरत में पड़ गए थे। हमने इससे पहले जूपिटर के वातावरण में कोहरा देखा था।" पिछले वर्ष जुलाई में कैप्चर की गई इस इमेज का रिसर्च टीम ने विश्लेषण किया है।

ज्वालामुखी में डिसेप्शन आइलैंड

इस इमेज में ज्वालामुखी का ऊपरी हिस्सा दिख रहा है। इसे कुछ वर्ष पहले कैप्चर किया गया था। अंटार्कटिक में मौजूद दो सक्रिय ज्वालामुखी में डिसेप्शन आइलैंड शामिल है। इसमें 19वीं सदी से अब तक 20 से अधिक विस्फोट हो चुके हैं। यह स्थान निर्जन है, लेकिन अंटार्कटिक में पर्यटकों के बीच यह काफी लोकप्रिय है। यहां प्रति वर्ष 15,000 से अधिक पर्यटक आते हैं। द्वितीय विश्व युद्ध के दौरान यह आइलैंड वेल और सील के शिकार के लिए भी इस्तेमाल किया जाता था।

कजाकिस्तान की कोयला खदान में लगी भीषण आग कम से कम 21 लोगों की मौत, 25 घायल

एजेंसी | लंदन

मध्य कजाकिस्तान में कोयला खदान में शनिवार को आग लगने से कम से कम 21 लोगों की मौत हो गई जबकि 25 अन्य लोग लापता हैं। खदान का संचालन करने वाली कंपनी आर्सेलरमित्तल तेमिरताउ ने एक बयान में यह जानकारी दी। कंपनी ने बताया कि जिस वक्त

कोरस्टेनको कोयला खदान में आग लगी तो उसमें करीब 252 लोग काम कर रहे थे। आशंका जताई जा रही है कि आग लगने का कारण मिथेन गैस हो सकती है। लक्सम्बर्ग स्थित दुनिया की दूसरी सबसे बड़ी इस्पात निर्माता बहुराष्ट्रीय कंपनी आर्सेलर मित्तल का स्थानीय प्रतिनिधि

आर्सेलरमित्तल तेमिरताउ है। आर्सेलरमित्तल तेमिरताउ कारागंडा क्षेत्र में आठ कोयला खदानों का संचालन करती है। इसके अलावा कंपनी के पास मध्य एवं उत्तरी कजाकिस्तान में चार लौह अयस्क खदानों के संचालन का जिम्मा भी है। कंपनी की इसी खदान अगस्त में भी आग लग गई थी जिसमें

चार खनिकों की मौत हो गई थी। वहीं, नवंबर 2022 में एक अन्य कार्यस्थल पर मिथेन गैस के रिसाव से पांच लोगों की मौत हो गई थी। कंपनी ने बयान में मृतकों के प्रति संवेदना व्यक्त करते हुए कहा कि उनका प्रयास अब यह सुनिश्चित करना है कि प्रभावितों को सरकार से सहयोग मिले।



दैनिक हिन्दी अखबार

सच बेधड़क

राजस्थान का तेजी से बढ़ता हिंदी TV न्यूज़ चैनल एवं दैनिक हिंदी अखबार

CHANNEL NOW AVAILABLE ON

TATA PLAY	airtel digital TV
1186	372
RM Cable	DCM
123	987
GTPL	986

DIGITAL PARTNER



DOWNLOAD APP

GET IT ON Google Play | Download on the App Store

official@sachbedhadak.com | WWW.SACHBEDHADAK.COM

Sach Bedhadak | SachBedhadak | Sach Bedhadak | sach_bedhadak

A MAN OF 29 YEARS OF AGE WHO BECAME WORLD'S YOUNGEST MEDIA ENTREPRENEUR

VINAYAK SHARMA

FOUNDER & EDITOR IN CHIEF
SACH BEDHADAK MEDIA GROUP



SCAN TO DOWNLOAD

दैनिक हिन्दी अखबार

सच बेधड़क

“सच बेधड़क” दैनिक हिन्दी अखबार की प्रति PDF के माध्यम से मुफ्त प्राप्त करने के लिए इस लिंक पर Click कीजिए



Telegram

<https://rb.gy/3bkrnl>

